



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

ЗАБАВІНУ Д.

Шановний пане Дмитре!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» від 29.08.2019 № 19-ІХ в межах визначених повноважень розглянуто Ваше звернення з пропозиціями визначити у чинному законодавстві статус жертви військової агресії та геноциду з боку російської федерації, а також передбачити соціальний захист відповідної категорії громадян, зокрема, за рахунок репарацій від держави-агресора.

Ваші пропозиції, шановний пане Дмитре, є результатом серйозних порушень росією міжнародно-правових норм та принципів (порушення законів і звичаїв війни) на території України, за скоєння яких передбачено кримінальну відповідальність на національному та міжнародному рівнях.

За непоправне горе та руйнування, яке принесла росія на українські території та в українські сім'ї, зокрема, Маріуполя, Бучі, Ірпня, Ізюму, тощо держава-терорист неминуче буде покарана відповідно до норм міжнародного права та за допомогою широкої цивілізаційної взаємодії. Про це щодня заявляє вище керівництво України, про це свідчить постійна підтримка світу в боротьбі нашої держави за Незалежність та Суверенітет.

З повагою до Вашої ініціативи повідомляємо, що з Вашим зверненням ознайомлено народних депутатів України – членів Комітету, які мають право законодавчої ініціативи в парламенті, для прийняття рішень відповідно до повноважень та згідно чинного законодавства.

Водночас, враховуючи те, що право законодавчої ініціативи у Верховній Раді України також належить Кабінету Міністрів України, Комітет звернувся до Уряду з проханням розглянути Ваше звернення, врахувавши його зміст у своїй законотворчій діяльності.

Про результати розгляду цього звернення Вас, шановний пане Дмитре, буде повідомлено Кабінетом Міністрів України додатково.

З повагою

Голова Комітету

Г. Третякова



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
Підписувач: Третякова Галіна Миколаївна
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000002E093100E1118F00
Дійсний до: 25.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
04-30/19-2022/162412 від 26.09.2022



1013423



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

Прем'єр-міністру України
ШМИГАЛЮ Д.А.

Шановний Денисе Анатолійовичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» від 29.08.2019 № 19-ІХ в межах визначених повноважень розглянуто звернення громадянина Дмитра Забавіна з пропозиціями визначити у чинному законодавстві статус жертви військової агресії та геноциду з боку російської федерації, а також передбачити соціальний захист відповідної категорії громадян, зокрема, за рахунок репарацій від держави-агресора.

Відповідно до статті 93 Конституції України Кабінет Міністрів України має право законодавчої ініціативи.

У зв'язку з зазначеним, просимо Вас, шановний Денисе Анатолійовичу, дати доручення розглянути звернення заявника по суті порушених питань, а також розглянути питання доцільності та можливості врахування пропозицій громадянина Забавіна Д. в подальшій законотворчій роботі Уряду.

Про результати розгляду цього звернення просимо повідомити Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів та заявника.

Додаток: 2 арк.

З повагою
Голова Комітету

Г. Третякова



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
Підписувач: Третякова Галина Миколаївна
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000002E093100E1118F00
Дійсний до: 25.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
04-30/12-2022/162416 від 26.09.2022



1013444



Прем'єр-міністр України

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008,
тел. (044) 256 7624, телефакс (044) 254 0584

До звернення Комітету
Верховної Ради України з питань
соціальної політики та захисту
прав ветеранів від 26.09.22
№ 04-30/12-2022/162416

РЕЗНІКОВУ О. Ю. - скликання
ВЕРЕЩУК І. А.
МОНАСТИРСЬКОМУ Д. А.
ЛАПУТІНІЙ Ю. А.
ЖОЛНОВИЧ О. І.
ЧЕРНИШОВУ О. М.
МАРЧЕНКУ С. М.
КУЛЕБІ Д. І.
МАЛЮСЬЦІ Д. Л.

Прошу розглянути та про результати в установленій законом строк поінформувати Комітет Верховної Ради України, заявника і Кабінет Міністрів.

НЕМЧІНОВУ О. М.
ЯРЕМІ О. Й.
ТРЕТЬЯКОВІЙ Г. М. (Верховна Рада України)

ФЕДОРЧУКУ В. Я.
Пригунову П. Я., Северину Ю. В., Коблошу В. В. (Максимчуку О. С.) – відповідно до компетенції

Денис ШМИГАЛЬ



ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ
УКРАЇНИ

Код 26632298

«__» _____ 20__ року

№ 423/ _____

03168, м.Київ

Дмитро Забавін

У Департаменті соціального забезпечення Міністерства оборони України відповідно до доручення Прем'єр-міністра України та звернення Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів розглянута Ваша електронна петиція з пропозиціями визначити в чинному законодавстві статус жертви військової агресії та геноциду з боку Російської Федерації, а також передбачити соціальний захист відповідної категорії громадян.

За результатами розгляду повідомляється, що Урядом відповідно до чинного законодавства та в межах фінансових можливостей забезпечується соціальний захист осіб, що постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації, зокрема передбачено:

1) для членів сімей цивільних осіб, загиблих внаслідок збройної агресії Російської Федерації:

- пенсії особам, які набули право на призначення пенсії у зв'язку з втратою годувальника за загиблих (померлих) внаслідок збройної агресії Російської федерації;

- пенсії особам, які набули право на призначення пенсії у зв'язку з втратою годувальника за зниклих безвісти внаслідок збройної агресії російської Федерації;

- одноразова грошова допомога за загиблих (померлих) внаслідок збройної агресії Російської Федерації, відповідно до пункту 12 постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 1992 року № 393 „Про порядок обчислення вислуги років, призначення та виплати пенсій і грошової допомоги особам, які мають право на пенсію відповідно до Закону України „Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”, крім військовослужбовців строкової служби і членів їх сімей та прирівняних до них осіб”;

- допомога на поховання у разі смерті внаслідок збройної агресії Російської Федерації застрахованих осіб або членів сім'ї, які перебували на їх утриманні, безробітних осіб бо членів сім'ї, які перебували на їх утриманні, пенсіонерів;

2) для застрахованих осіб, які тимчасово втратили працездатність через захворювання або травму, одержані внаслідок збройної агресії Російської Федерації:



ДОКУМЕНТ СЕДО
Сертифікат 5B77CE19C8B35C640400000614700008FD70000
Підписувач Тожарчук Тетяна Василівна
Дійсний з 08.08.2022 10:08:30 по 08.08.2024 10:08:30

Департамент соціального забезпечення Міністерства оборони України



423/1751 від 01.11.2022 10:02

- виплату допомоги по тимчасовій непрацездатності застрахованим особам, які втратили працездатність через захворювання або травму, одержані внаслідок збройної агресії Російської Федерації;

- страхові виплати потерпілим від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, що сталося внаслідок збройної агресії Російської Федерації;

3) для цивільних осіб з інвалідністю, у тому числі дітей з інвалідністю, які отримали інвалідність внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних в результаті бойових дій і пов'язаних із ними нещасних випадків:

- пенсії по інвалідності внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних внаслідок збройної агресії Російської Федерації;

- одноразова компенсація особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, постраждалим внаслідок дії вибухонебезпечних предметів;

- допомога на оздоровлення особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, постраждалим внаслідок дії вибухонебезпечних предметів;

- забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб, постраждалих внаслідок військової збройної агресії Російської Федерації;

4) для дітей, батьки або один із батьків яких загинули (загинув) у результаті збройної агресії Російської Федерації, або батьки яких не виконують своїх обов'язків із виховання та утримання дитини з причин, які неможливо з'ясувати у зв'язку з перебуванням батьків на територіях, що розташовані в районах воєнних (бойових) дій, або які перебувають в тимчасовій окупації, оточені (блокуванні):

- державна соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі з інвалідністю, батьки або один із батьків яких загинули (загинув) або померли (помер) внаслідок збройної агресії Російської Федерації або батьки яких не виконують своїх обов'язків з виховання та утримання дитини з причин, які неможливо з'ясувати у зв'язку з перебуванням батьків на території, де ведуться або велися активні бойові дії, чи на окупованій території;

- забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, батьки або один із батьків яких загинули (загинув) або померли (помер) внаслідок збройної агресії Російської Федерації або батьки яких не виконують своїх обов'язків з виховання та утримання дитини з причин, які неможливо з'ясувати у зв'язку з перебуванням батьків на території, де ведуться або велися активні бойові дії, чи на окупованій території.

Також інформуємо, що у Верховній Раді України зареєстрований проект Закону України "Про захист права власності та інших речових прав осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії" (реєстраційний № 5177 від 01 березня 2022 року), внесений народним депутатом України Горбенком Р. О. та іншими народними депутатами України (далі – законопроект № 5177).

Метою законопроекту № 5177 є захист майнових прав осіб, порушених внаслідок збройної агресії шляхом запровадження механізмів реституції, а також відшкодування майнової шкоди, завданої особам, які постраждали внаслідок збройної агресії у відповідності до міжнародних та європейських стандартів прав людини, зокрема, практики Європейського суду з прав людини.

Прийняття законопроекту № 5177 створить передумови для забезпечення надання допомоги особам, майно яких було знищено, пошкоджено або втрачено внаслідок збройної агресії та відновлення порушених прав шляхом застосування реституції після звільнення тимчасово окупованих територій.

Наразі законопроект № 5177 опрацьовується в Комітеті Верховної Ради України з питань правової політики.

Крім того у Верховній Раді України зареєстровано проект Закону України “Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації”, реєстраційний № 7198 від 24 березня 2022 року (далі – законопроект № 7198), поданий народним депутатом України Шуляк О.О. та іншими народними депутатами України, який визначає правові та організаційні засади надання компенсації за пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, в т. ч. житла, внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації з дня набрання чинності Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 “Про введення воєнного стану в Україні”.

Метою законопроекту № 7198 є забезпечення компенсації громадянам України за пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації та збору інформації для майбутніх позовів держави Україна до Російської Федерації у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації.

01 квітня 2022 року законопроект № 7198 прийнято за основу та готується до другого читання.

Таким чином, Ваші пропозиції наразі реалізуються шляхом прийняття відповідних нормативно-правових актів.

Директор Департаменту соціального забезпечення
Міністерства оборони України

Тетяна ТОКАРЧУК